Jlorapu¢gm. CpoiicTBa jorapugmos.
I's1occapuii o reme

Jlorapudgmom moioxuTeIsHOro ynucia ? mo ocHoBanuio @, @ = 0,a # 1 gaspiBaercs
TIOKa3aTeNb CTEIEHU, B KOTOPYIO HaI0 BO3BECTH & YTOOBI ITOJIYIHTH P,

log,hb=c=1)b=0 2la=>0,az13)a=b

JlorapudmupoBanme — 3T0 AeiicTBHE HAX0XKICHUA Jorapudma yrca.
OcHOBHOe JTorapu)MuyecKoe ToxaecTBo: &'°%° =b, rae b >0,a>0,a #1
CaoiicTBa sorapudmos. [Ipu 2 =0, ¢ = 0 a >0, a # 1 cipaBeIJTMBBI PaBECHCTBA!

- orapudM npousBeneHus: [09.(bc) =loggb +logac;

b
lo (—) =log.b—log,c
- norapudm 4aCTHOTO: Gelc Ga Gat.

- norapudm crenenu: [09zb" =1-10g.b,
Teopernueckuii MaTEepHA JJIsi CAMOCTOSAITEILHOIO H3YYEeHHUSsT

[Ipu pemieHnn MPOCTENIINX MOKA3ATENbHBIX YPABHEHUM HE BCETAAa MOKHO HANTH
TouHblii oTBeT. Hampumep, ypaprenue 2° = 32 pumeer KopeHs 5, T. k. 32 = 25,
sHauuT 2* = 2° x = 5. B ypapHeHuu 2* =5 uncno 5 He SABJIAETCS CTENEHbIO 2,
3HAYHT TPEABIAYIINN CIIOCO0 pelIeHus He ToaxoauT. HaMm u3BecTHoO, 4TO
ypaBHEHHE UMEET SAMHCTBEHHBIN KOpeHb. [locMOTpuM 3TO Ha rpaduke.

A 4

AOcImucca TOUYKH TIepeceueHusi — eIMHCTBEHHOE PEIICHUE IAaHHOTO YPaBHEHUSI.
DTO0 YKCIIO ¥ HA3BIBAIOT JIOTAPU(PMOM 5 TT0 OCHOBAHHUIO 2.



Janum onpezenenue jorapugpma.

Jlozapugmom nonoxutenbHoro uncnia ? mo ocHopanuto ¢, @ = 0,a # 1 yazpiBaercs
TIOKa3aTelb CTEIEHU, B KOTOPYIO HaI0 BO3BECTH & YTOOBI ITOJIYIHTS 2,

loghb=c=1)b=0 2)a=0,a¥x13)a’=

T. e. torapudm uncna b mo ocHopanwmio @, b > 0,a >0, a # 1, ecTh HEKOTOpPOE
YuCyI0 € TaKoe, uyTo a° = b,

IIpumep 1.
l0gs216 =3 1 K. BBINIOJHEHBI BCE YCIIOBHUS ONPEIEIICHHUS:
1)216>0;2)6> 0,6+ 1; 3) 6% =216,

Ipumep 2.

1
log,—=-3
g2 8 , T. K. BBIIIOJIHCHBI BCC YCJIOBHU:A OIIPCACIICHUA!

1.0 P
1)8” 7;2)2>0,2#1;3)" 8.

OT0 neiicTBUE Ha3bIBAETCS Jorapu(pMUPOBAHUEM.
Jozapugpmuposanue — >To NeicTBUE HaXOXKACHUS Jorapudma yuca.

CyliecTByeT KpaTKas 3alluch ONpeIeIeHHs]
J]OFapI/I(i)Ma: aledab — b roeb>0,a>0,a+1

TaK Ha3bIBA€CMOC OCHO6HOE ﬂozapud)muueawe moscoecmeo. Ero HCIIOJIB3YIOT
IIPpH BBIYUCJIICHUSAX.

IIpumep 3.
41°9s* = 5 (YyraroT: 4 B cTeneHu JorapudM 5 M0 OCHOBAaHUIO 4 paBeH 5)
IIpumep 4.

1

logst
EN
3 (HuTarot: ogHa TpETh B CTEINEHU Jorapudm 6 Mo OCHOBAHHIO OJTHA
TpPETh paBeH 6)

PemuM HECKOIBKO 33/1a4 C UCTOJIB30BAHUEM OIpeiesieHus Jorapudma.



3agaua 1. Beruncauts (092781

Pemenue. [Tycts (092781 =X, Torma mo onpeneneHuro
norapudma 27° = 81. [IpuBeeM JIeBYI0 U IPABYIO YaCTH K OJJHOMY OCHOBAaHHIO. 27
= 3% 81 = 3", 3maunr 3* =3* . Orcroma ciemyer, uro 3x = 4; x = 4

3agaua 2. Berauciute 37209952,

n}m = pnm

Pemmenue. JIy1s BBIUKMCIIEHNS BOCTIONB3YyeMcs CBOMicTBaMu creneHeil: 1) (a
1

-h —

& =g logab —
, 2) a™ U OCHOBHBIM JIOTapH()MUUECKAM TOKIECTBOM: & 797 = b,

-2 1
-2logs5 — (3logss) ~— £-2 —
3-2logs _(3055} =5 =

Jlnis penieHust 60s1ee CI0KHBIX 3a7jad NOTPeOyeT sl 3HaHUE CBOMCTB JIOrapu(MoB.
PaccmoTpum ux.

1. Jlorapugm npousBeneHus.
log,(bc) = log,b + log,c

Jlorapudm rpousBeIeHUs YUcel 2 1 € 110 OCHOBAHHUIO & PaBEH CyMME
norapudma b mo ocHOBaHUIO @ U Jioraprdma ¢ 10 OCHOBAHHIO 2.

Ipumep S.
logg2+logg32=logg(2-32) = logghd =2

2. Jlorapu¢m 4acTHOrO.
b
log, (E) =log.b—log.c

Jlorapudm gacTHOTO YHcel 2 1 € 10 OCHOBAHUIO @ paBEeH Pa3HOCTH Jiorapudma b
M0 OCHOBAHUIO & U jorapudma ¢ 1o OCHOBAHUIO @.

IIpumep 6.
26
iﬂglg 26— 303132 = Eﬂglg (E) = Eﬂglg 13=1

3. Jlorapu¢m creneHu.

log b"=r-log,b



Jlorapudm yucia b B cTenenu r o OCHOBaHHIO @ paBEH MPOU3BEICHUIO
nokasatesi * u joraprudma ? mo oCHOBaHHIO 2.

Ipumep 7.

11 1
logzhs = 530355 =3

Bakno! CpoticTBa BeImoaHsOTC ipu 2 =0, ¢ >0 a >0, a2+ 1.
IIpumepsbl ¥ pa3oop pemieHust 3aJaHNH TPEHUPOBOYHOT0 MOTYJIsI
Ne 1. Beruncnure: 109153225,

Pemienue:

YT0OBI BBITIOJIHUTH ATO 3aJ]aHUE HAaM TTOHAJA00TCs CICAYIONINE ONPEICICHUS U
CBOMCTBA;

A
2=

1. Va=a

2.
3. loggb"=r-loggb,

]

'a = a3;

e

—_— 1

o prp— g —

[IpencraBum V225 B Bujie CTENEHH C PALMOHAIBHBIM MOKa3aTesIeM: ¥225 = 2253,
Jlanee Bocmosb3yeMcsi CBOMCTBOM HaxXOKEHUs Jorapupma

_ 101
i Y225 =1 2253 =1 225
015V 081z 3 0415 . BcrmomuHaem T36HHHY

1 2 2
5 a =2== z
KBaparoB: 225 = 15% syaupr 10915225 =2 3 3. OTBeT: 3.

CTCIICHH.

No 2. BpruucJsurte

1 (2teest5 4 3)°9* 1 155,128

5 (logss5 + logs;7,4— 4198:5) : log, 81
' 10gq,64 :

3. 1089722 —logy 44

4. EGQE{EGQE‘_%HE}

Penienue:

UTOoOBI BBIMOIHUTE 3TO 33/laHWE HaM MTOHAA00STCS CISAYIONMNUE OTIPEICTICHUS U
CBOICTBA;

loggh — h.
1, at°da —b’

2 logab+logac= Eagﬂ(bc};



3 log,b—log,c=log, G) :

4. Fa= al_ia.

5 (2009515 1 3) 9% . 10,128 = (15 + 3)©9:5%8 : 1gg,128 =
18'09:522 : 19,128 = 28 : log,128 = 28:log,2" =28: 7 =4

6 (logas5 + logs;7,4 — 410835 ) ; 303%81 =

= (logs;(5-7,4) — 4%°9:5) : log;81 =
3

= (logs;37 — 221035 ) 2 1og,3* =
3

—4

=(1- {2*0925}2) - logs (%) =(1-5): (—4)=—24:(—4) = 6

EGQD‘.?EI"]:' _ EGQD‘ITEB _ EEGQD‘I?E _ 53!‘]3&32 _ 5303[},‘1?2 _
10g-22 — logg 44 EGQG,?(%) Eagg.;(%:l 10907 (2) " —1-logg,2

' - 1 1
5 log.(logs *V3) = log, (Eaga 315) = EGQ:E =log,2™% = —4.



